
 

 

QUESTIONNAIRE ENQUÊTE AUPRÈS DES CONSOMMATEURS 

Questions mensuelles 

 
Q1 Au cours des 12 derniers mois, la situation financière de votre ménage: 

+ + 1 s'est nettement améliorée; 
+ 2 s'est un peu améliorée; 
= 3 est restée stationnaire; 
- 4 s'est légèrement dégradée; 
- - 5 s'est nettement dégradée; 
N 9 ne sait pas.  

 
Q2 A votre avis, au cours des 12 prochains mois, la situation financière de votre 

ménage devrait: 
+ + 1 s'améliorer nettement; 
+ 2 s'améliorer un peu; 
= 3 rester stationnaire; 
- 4 se dégrader un peu; 
- - 5 se dégrader nettement; 
N 9 ne sait pas.  
 

Q21 Actuellement, la situation financière future de votre ménage est: 
+ + 1 facile à prédire 
+ 2 plutôt facile à prédire 
- 4 plutôt difficile à prédire 
- - 5 difficile à prédire 

 N 9 ne sait pas 
 
Q3 A votre avis, au cours des 12 derniers, la "situation économique générale" 

dans ce pays: 
+ + 1 s'est nettement améliorée; 
+ 2 s'est un peu améliorée; 
= 3 est restée stationnaire; 
- 4 s'est légèrement dégradée; 
- - 5 s'est nettement dégradée; 
N 9 ne sait pas. 
 

Q4 A votre avis, pendant les 12 prochains mois, la "situation économique 
générale" devrait: 
+ + 1 s'améliorer nettement; 
+ 2 s'améliorer un peu; 
= 3 rester stationnaire; 
- 4 se dégrader un peu; 
- - 5 se dégrader nettement; 
N 9 ne sait pas. 
 

 



 

Q5 A votre avis, au cours des 12 derniers, les prix à la consommation ont: 
+ + 1 nettement augmenté? 
+ 2 modérément augmenté? 
= 3 légèrement augmenté? 
- 4 à peine bougé? 
- - 5 diminué? 
N 9 ne sait pas. 

 
Q51  Si la réponse à la question 5 est 1, 2, 3 ou 5: 
 A votre avis, quel est le pourcentage d'augmentation/de diminution des prix 

à la consommation au cours des 12 derniers mois? (Veuillez indiquer un 
pourcentage). 

 Les prix à la consommation ont augmenté de  , % / diminué de , %. 
 
Q6 Par rapport aux 12 derniers mois, pensez-vous qu’au cours des 12 mois qui 

viennent les prix à la consommation vont : 
+ + 1 augmenter de manière plus rapide? 
+ 2 augmenter de manière aussi rapide? 
= 3 augmenter de manière moins rapide? 
- 4 rester stationnaires? 
- - 5 diminuer? 
N 9 ne sait pas.  

 
Q61  Si la réponse à la question 6 est 1, 2, 3 ou 5: 
 A votre avis, quel sera le pourcentage d'augmentation/de diminution des prix 

à la consommation au cours des 12 prochains mois? (Veuillez indiquer un 
pourcentage). 

 Les prix à la consommation augmenteront de  , % / diminueront de , %. 
 
Q7 A votre avis, au cours des 12 prochains mois, le nombre de personnes sans 

emploi: 
+ + 1 augmentera beaucoup? 
+ 2 augmentera un peu? 
= 3 restera stable? 
- 4 diminuera un peu? 
- - 5 diminuera beaucoup? 
N 9 ne sait pas.  
 

Q8 Compte tenu de la situation économique générale, pensez-vous que les gens 
aient intérêt à faire actuellement des achats importants (meubles, appareils 
électroménagers, etc.)? 
+ + 1 oui, le moment est plutôt favorable; 
= 2 le moment n'est ni favorable, ni défavorable; 
- - 3 non, le moment est plutôt défavorable; 
N 9 ne sait pas.  



 

 
Q9 Par rapport aux 12 mois passés et, avez-vous l'intention au cours des 12 

prochains mois de dépenser pour l'achat de biens d'équipement (meubles, 
appareils électroménagers, etc.):  
+ + 1 beaucoup plus? 
+ 2 un peu plus? 
= 3 autant? 
- 4 un peu moins? 
- - 5 beaucoup moins? 
N 9 ne sait pas.  

 
Q10 En considérant la situation économique générale, estimez-vous qu'il soit 

raisonnable d'épargner?  
+ + 1 oui, certainement; 
+ 2 oui, peut-être; 
- 3 probablement pas; 
- - 4 certainement pas; 
N 9 ne sait pas. 
 

Q11 Pensez-vous réussir à faire des économies dans les 12 prochains mois?  
+ + 1 oui, certainement; 
+ 2 oui, peut-être; 
- 3 probablement pas; 
- - 4 certainement pas; 
N 9 ne sait pas. 
 

Q12 Quelle est la situation actuelle de votre ménage? 
+ + 1 nous épargnons beaucoup; 
+ 2 nous épargnons un peu; 
= 3 nous arrivons tout juste à joindre les deux bouts; 
- 4 nous devons puiser dans nos économies; 
- - 5 nous nous endettons; 
N 9 ne sait pas.  

 
Questions trimestrielles (janvier, avril, juillet et octobre) 
 
Q13 Avez-vous l'intention d'acheter une automobile au cours des 12 prochains 

mois? 
+ + 1 oui, certainement; 
+ 2 oui, peut-être; 
- 3 probablement pas; 
- - 4 certainement pas; 
N 9 ne sait pas.  



 

 
Q14 Envisagez-vous d'acheter ou de faire construire un logement au cours des 

12 prochains mois (logement principal pour vous ou un membre de votre 
famille, résidence secondaire, logement destiné à la location, etc.)?  
+ + 1 oui, certainement; 
+ 2 oui peut-être; 
- 3 probablement pas; 
- - 4 certainement pas; 
N 9 ne sait pas. 

 
Q15 Au cours des 12 prochains mois, avez-vous l'intention d'engager des 

dépenses importantes pour l'amélioration ou la rénovation de votre 
logement? 
+ + 1 oui, certainement; 
+ 2 oui, peut-être; 
- 3 probablement pas; 
- - 4 certainement pas; 
N 9 ne sait pas. 

 



 

CATEGORIES 
 

A. Revenu du ménage (1-4) 
1er quart.rev.   1 
2e quart.rev. 2 
3e quart.rev. 3 
4e quart.rev. 4 

 
B. Profession du répondant (ISCO-08) (6-15) 

- (séries 11-14) (séries 21 -26) 
Fonction dirigeante (directeurs, 
cadres de direction, gérants…), métier 
académique ou scientifique 
(enseignants, professeurs, ingénieurs, 
médecins, juristes autres professions 
libérales, scientifiques…) 

6 

- (séries 31-35)  
Technicien ou métier spécialisé 
(dans un des domaines suivants : 
finance et administration , santé, 
sciences et techniques, services 
juridiques, services sociaux, information 
et communication)  

7 

- (séries 41-44) (séries 51 -54) 
Employé général dans 
l’administration (bureau ; réception, 
guichets, caisses, information de la 
clientèle, services comptables…), dans 
le service ou dans la vente 
(commerce ou vente) 

8 

- (séries 61-63) (séries 71 – 75) 
Ouvrier qualifié (dans le bâtiment, 
l’artisanat, l’industrie, l’agriculture, la 
sylviculture… )  

9 

- (séries 81-83) (séries 91 – 96) 
Ouvrier non qualifié ( dans la 
production, l’assemblage, sur des 
machines et installations, l’entretiens, le 
nettoyage…) 

10 

-- Total employé (séries 11-96) 
 

11 

- Chômage 12 
- Pensionné(e) ou prépensionné(e), 
veuf/veuve recevant une pension, 
bénéficiaire d’une pension d’invalidité 
ou de maladie … 

13 
 

- Autres occupations (homme/femme 
au foyer, garde d’enfants, étudiant, 
stagiaire non-rémunéré, bénévole, …) 

14 

-- Total unemployed and other 15 



 

occupations 
 
  

C. Régime de travail (16-17) 
Travail à plein temps  16 
Travail à temps partiel 17 

 
D. Niveau d'étude du répondant (18-20) 

Primaire 18 
Secondaire 19 
Supérieur 20 

 
E. Age du répondant (21-24) 

18-29 21 
30-49 22 
50-64 23 
65+ 24 

F. Sexe du répondant (25-26) 
Homme 25 
Femme 26 

 
G. Total de l'échantillon (27) 

TOTAL 27 
 
 


